SEJIXI7Y WYY—=X




‘B. LEMO,

ZERT TV r—Va Y CEATARBEBE T — axs X

LEMO Z L — 7131946 FE\C A A A TCAIE L, WMy aF agxs B agx s 2y —arpZa—r_u) —4
— L LTHEDBNTWET, fﬁj—LEMOk%O)Eg HEtTH AREDEL & COELVER IHi:5804 EHLL Lo E A T, 404LLL
FoOFEERBEUENIEE L TWET,

75000 fEHEAZBR D5 a7 ¥

LEMOD = %7 Z(TEY 2T — %;%%H:&ofb\é@“@ 75000 LL LA DR ARE T, NVE3mm 55 KA 50mm %
TOELDO X7 Z1330mm B O —7 )V E THHE [ EE T, ;K106 B2 £ THHL TE £7,

ORI BB ADRIC LY, EFEER, WE BEE, MHCEE, Mux, @fF, SRV DX tRich 2z
AONDEE ARy ZaBIRT 5 L TEET,

LEMOD y/a v BANTZFFUTVRATF A

IOBANT T vF U T VAT AIFHREIC LD TR BT 0T L0 TEX 200850 T, A R THA T
STWET, FFr—T7N~DIEHE, HE, 5| oE 126 L TR e 25b , RO AR—ANTO IR T #
DEMEVEZENR B0 £,

LEMOD®NT T v F 7 AT LT 7/
N2 jilﬁ ST EMEICHT I TAAT )
T5E0ToTVET,

—EMFICEEST D L, ST ARMOMMIZE] >
ROHNTEH, IMUDKERD H AV —T7 5|25k 572N
R, fadidFnEta,

T3 Z 5 & BT REIZIE, SMUDFRED DAY
— 7% ~EEO A~ EF T, axs s
BBVAEES, ZNT, Ty FRETh,

DTy BT T T BEIERPNET,

ULZEE N

LEMOO):Z7§ i7/§7 74& 7\1"7}‘9 (UL)T%E\E%“TI/\QE'@—O 'é‘/\"c@\‘/x?A (LEMO@Z*?&&‘
Lttty GLEMOD S %7 7 8l <3P 5 ST S kT

CE~—27(C€

9~§%N£é%%@%%%# ChEos THEDILE A LEMOD 2 %7 #1ZCE~—2 O&ME2 K-+ L9 FHA v &h
TWET,

RoHS il

LEMOD =7 # (33 —n //\xuaz@ﬁ?&)é(2011/65/EU) RoHS #liliZit>TWEF, Z ORI 13— v ifils T
ENLER. BFHRETOREWHOBEMZBHIL THET,

%

www.lemo.com



‘D). LEmMO,

z SICEEEMESNIcKFIRI Y TI, WY U =X TWD
A1>v>al—%, av B EDEREBRIMmIE. BKYY—XER—TT, — DTV >
TINIATDO LEIARIV Y EFERD, #REICRAV Y 12—y TV 7HREFPM (V|ton®£ DO-J VI DEMICED.
SRR MEZ EIR U T%Diﬁoﬁ%ﬂ@BEﬁF%iT@E%&@%LLﬁziio S, AT 7N EE
@mamaa%L:wﬁmA T=LT7EYTIVICEVTIE, BERMKEESSHIC, BRI — 7L OER

BEBUIE T — Yk EBEY)RBEILN R R T ?oéml ICBIL TR, AREFGTUEAENEBZRD TI DT, &
*:I:E%IL,\D/\}’DFD% \ébﬁ< f‘é\l\

o BARE TR, KT 7 AN, B (BEREOU I ICL D)

LEW> Y —

- ¥HEY, UV TEY
- F—IYRXTFTALICLBARG TIEELRER (GF—1F%)
- NIWTFFx— (ATV3Y) ICLBZEREADHIE

3
- SERBEMCY—Y VI =B E L12360° AT Y —=> 4
- B UWRIETCO#®RE

AVY=AXRI3Y

EFIL BR—)

PN EEYT Yk PDEVL AN
| DS S =
= FVG PVG
(i > )
PVG
B ) | > 4 L=
— FVG PVG
SBIALT (6R—IBR)
EEYT Y~
BHMOBMEEE (Z1R)
PN S 224
N @ 7o5—=zib
eI TR ??????? © H7V T Fh
— I)w
@ 7rsmn S
Q727759 ZTUY M — R F v T
© U=V o o T
O ~AEFvh O o-v¥
(s BROEIVEES = H Q al—s
O AABIVHIN == © A28 57H
@o-uvs ——7 O 7—yvya—y
@ L vk
@ ArTvr

(12 P8

www.lemo.com v



L. LEMO,

ARV IBBRTICOWVT .
TF=7NALYMERRL—RTSY |E|V|A||2|W|[3|1|9|[C|L|A|C|8|5 | :

L] L] C T 7+
VLR : (3 ;;/%EIE.')
F—O—K: (2R—=IZR) e
. S e 58 L FOM: (16R—ISE) 1
S 2R ey hvx
TYH—hIAT @R—IZH)  T=TIIE (14R—VBR)
YILME JLy hd17:
C: &+ 7 OLXy F4 LTS C=—7)LaLv bk
S: SUS (AISI 304 L) K=A—=H4X3L vk
(Y2 L—FHE ! - AYITREIAT
L=t—OG¥HW¥Et> A=AZB¥AEY
Y=E—7 (PEEKVZ UV TEY C=AXBIYYTEY

£
2W.319.CLAC85=A L —KTFZ 5 NPazwyu—f\%ﬁgt/\/Iwﬁg B+ OL Xyt EIF,
IMOA Va2 L —4, X@EfleE V. CYAZ7aLw by —TI)LE8.5mmA

TE

BEEVTY k. [E

Hlv|G.2/w.30l6llc|L/LiPiV!
[ i w— 2
YR L (6R—YER) I S— vosmERs 000
— - o :“iﬁﬂg | i (,:iiiZiiZiiiiiiiiiiiiiZiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii:‘
ERISEERNSER) S Y=YV HIRF UM |
V-2 (BR—VBME) P = Araldite® S = Stycast” |
AVEIRNIALT
AIY—hGA47 @R—IZH) L= XRBHFHEY
YT LE . AYalL—9ME:
C: &+ O LXy Ft Eif L=E—7 (PEEK)/*HE Y
S: SUS (AISI 304 L) Y=tE—7 (PEEKYZ U > 7Y
HVG.2W.306.CLLPV = BV 7w b, 7"AEF vy hEIE, GF—. 2WYU—Z SfRe>, ¥ o )LHE @A+ 0L
Ay FgEF E— 7M®4/> L5 R REEEEY . Aralditer TARE ORIl IC £ 3 SEERERS
B TOMMICERBIIE LT 1) U RERT Y LIS BEERT,
AR K SRSy MR T, RO DS G ENTRDERADT, HBCHIABEL 4D ETOTIIE LS,

DIIDIIIIIIIIIIIIII] FIARXY b - F—

PIAXIN « F—=V AT L

W>U—2®&§®ﬂﬁ§@7w77&wht;or\ﬁbh?m%#—t:yﬁﬁh@ﬁﬁﬁmbrmivomxi AKNL
—h757®G$—\A$—\B#fwﬁufw\EE(777MLWXEJ/97F Yy MUICAZRBIOY S O K) ZEdiE
U. LE—DBER 88 (FS7RIICXIBIAYS I M Yoy MICAZRBOV ST ) Z&FELET, FHMllld. UTox

Vi hERTHh S RBicK SR AV NEALT

BE (% AE &%

¢ ow-sW ||  F54 vy b
G 1 0° 7+ 2B X R °
A 2 a | 30° 7+ 2B X ZE °

L oa B 2 o | a4  Azm AZE @

Y N
o , " . o FHER

L2 v xR ARE O O e B ORI

5 www.lemo.com



‘L. LEMO.

> mmmorTTT:

RmE

53 0] DE Sk
Bimn., SIRNESR EXHNER
& paakis Rl & R
> 1000 cycles | IEC 60512-5 test 9a at10MHz >95dB IEC 60169-1-3
-20° C, +200° C at1GHz  >800B IEC 60169-1-3
>1000 h IEC 60512-6 test 11f 2
D ﬁﬁ?*%’ﬁti\ BEERDH L) T Fy NEFEENILY TREH DT e
> 1P 68 IEC 60529 § ﬂoﬁ@@gﬁn)7%1,&;%\2&@&73@@1@%HE ’ﬁ%ggb\ﬁj
BETY, (19R—I% T = EVVI/INY () BEEROCTS
~30bars ) | IEC 60512-7 test 14d ZR< ;Eé\bb\ %n% 7_;,& 57 {;\ _; (Tﬁf) gf %%i%%ﬁ%%ﬁ@%
Id)c_ N ->7TW o PXERIC ca Ly,
20/200/21 IEC 60068-1 2) for chrome plated product (« C» material code).
FVG AML—KZ73J, G¥F— (A,BorL¥—) y—7I)LaL v 1=
Evi= & (mm)
T 9')—7@‘A‘B‘L‘M‘N‘S1‘SS‘S4
s3 | s4 s1 _ | CFVG oW 17.2]10.036.0|308|135| 16 | 8 | 8
\ N CFVG | W 193120 432|351 /140 18 | 9 | 10
i ]% ——~‘ J CFVG  2W 235160 525|430 155 22 | 12 | 13
Q Q
; - (FVG | 3W  278|17.0| 615|480 165 26 | 15 | -
CFVG 4w 343|220 715|575|17.5| 82 | 19 | -
(FVG | W 500 34.0(100.083.0|21.0 47 | 30 | -
MW U —R TS5 OREFICHO>WT [BERCHATOBERA ~—2%& CERE N,
FVG AML—KF73FY, GF— (A,BorLF¥x—) A—N\—HA X —=7)LaLwy MMFE
Bt & (mm)
-2 A ‘ B ‘ ‘ M ‘ N ‘31 ‘32‘33‘34
D v CFVG W 193|145)565[483|14.0] 18 [ 12 | 12| 10
Sﬂ 82 84 S1 L Nom (FVG | 2W 235 17.0 685/56.0/155| 22 | 15 | 15 | 13
CFVG | 3W 278|220 805/67.0/165| 26 | 19 [ 19| -
* e
2 < | FVG | 4W 3433601055 91.5/17.5| 32 | 30 |32 | -
' T BE "KL 7DIL Y hEEROBEG, A—/N\-V1XDIL v
REr—JILEBRSERICIE /\7//717 £15V0K=BIKT

%o (14R—ISH)

www.lemo.com


https://www.lemo.co.jp/utility/entry-542.html

L. LEMO,

M T LTI

FVG AKNL—F7Z59.GF¥F— (A,BorLF¥—) s —7)LaAL Y MERVYRYY—=7EERF>Y MEE

Evi=s ~E (mm)
. :E7_—“)b°/')—7\"A‘B‘L‘M‘N‘S1‘S3‘S4
" FVG OW 17.2(10.0|36.0|308 135| 16 | 7 | 8
e ] e %A N FVG = 1W 193 12.0|43.2|351/140| 18 | 9 | 10
T K T FVG 2W 235 (16.0| 525 43.0|155| 22 | 12 | 13
é ﬂ[% | T < FVG | 3W 278 17.0| 60.5 469|165 26 | 15 | —
v - — FVG 4W 343 220|715|575|175| 32 | 19 | -

7% 1 VEXH, ZeREOHE. XY KUY =T RBFEEXDHETY

FVG ARL—KFZ9.GF— (A,BorLF¥—) T—7ILaL Y hEFHNAYTIVTFy MEED

~L

M
M

- N—

|0 B Jw
w

oA

Evi=s ~E (mm)
J—c%“)bau—z“A‘B‘L‘M‘N‘ss‘m
FVG | oW 17 | 89 |360(2098(135| 8 | 8

f#E 1) EXDRIF. REICYZMZS

EVG BEEYTv b, "AFYMEE. GF— (A,BorL¥—)

‘

[~——L maxi—»-{

N |-

f«—B—

l—e 1—»|

s1/s3/

E maxi \ S

N < 0A—»

EEE) & (mm)
ern ooz a o] o | o €] n s s2]s
EVG OW 16.2|16.0|M12x1.0M14x1.0| 4.0/21.7| 8.0|/10.5(12.5| 14
EVG 1W  18.3/19.5|M14x1.0|M16x1.0| 8.027.0| 8.0|12.5/14.5| 17
EVG 2W 22.5|21.8/M16x1.0[M20x1.0| 9.0/30.7| 9.0/14.5/18.5| 19
EVG 3W | 26.6|27.0|M20x1.0|M24x1.0|13.0/36.2| 9.5|18.5(22.5| 24
EVG 4W  32.8|34.2|M24x1.0M30x1.0|15.0|40.2| 9.5/22.5|28.5| 30
EVG SW | 48.0|53.0|M38x1.5|M45x1.5|18.0|47.5|12.5|35.5|42.5| 46

IRRILAY MFE (18R—V )

www.lemo.com



M T T[T ©. LEMD.

PVG 7Y—=YTYh.GF— (A,BorLF¥—), y—7)LaAL v M MFE

5 SHE (mm)
EF)IL |VU-X| A ‘ B ‘ e L ‘ S1 ‘ S2 ‘ S3 ‘ S4
L | PVG ow - | 89| M14x1.0 |[37.9| — |135| 8 8
i - T PVG 1W  18.3(11.0| M16x1.0 |45.0| 16 [14.5| 9 | —
@ @ o I PVG 2W 225(/14.0| M20x1.0 |54.0| 20 |18.5| 12 | —
| i i PVG SW | 26.6/17.0| M24x1.0 |65.0| 24 |22.,5| 15 | —
1S3 @ S1 \S2 PVG 4W  32.8/22.0| M30x1.0 |75.5| 30 |28.5| 19 | —
PVG SW | 48.0|34.0| M45X1.5 [103.0| 45 |42.5| 30 | —

PVG ZY—YTYh.GHF— (A,BorL¥—), 7—7)LaL Y b, A—N—HBAZXF7—=T)LOL Y MFED

ks & (mm)
ET)

S4

D'J—Z\A‘B‘ e L‘S1‘S2‘83

~L
PVG 1W  18.3|14.0| M16x1.0 |58.0| 16 |14.5| 12 | 12

PVG | 2W  225|17.0 M20x1.0 |67.0| 20 |18.5 15 | 15
PVG | 3W 266|220 M24x1.0 |84.0| 24 |225 19 | 19
& & s Vs PVG | 4w  32.8|34.0) M30x1.0 [1095 30 |28.5 32 | 30

j<—0 B—
e—»
l—0 A—»]|

% VKYATDIAL Y hESEAOHE, A—N—YXDILy her—T L%
BASEBICIE NTIITHA RISV IREBICT B, (148—IBH)

PVG ZYU—YTYhGHF— (A,BorLF¥x—), =TI IAL Y hERY KUV —-TJREAFY MMFED

Evkes & (mm)
=X A ‘ B ‘ e

EFI)IL

L \31\32\33\54

L ‘ PVG ow - | 89| M14x1.0 |379| — |1385| 7 | 8
PVG 1W 18.3|11.0) M16x1.0 |45.0| 16 |145 9 | —
PVG 2W 22.5|14.0| M20x1.0 |54.0| 20 |18.5| 12
L PVG 3W 26.6|17.0| M24x1.0 |64.0| 24 [22.5| 15 | —
S4 PVG 4W 32.822.0| M30x1.0 |75.5| 30 [28.5| 19 | —

&% VEXE, ZEREDHA. NV R U —TBREEDBETT

—0 B—»|
=7
T T
e
oA
|

www.lemo.com 5



‘L. LEMO,

CEEIE P TTrg K[EBEETI

HRG&OHVG‘/O“/ NETILIF. ZNEEEUCEEN R EIEHIP 68 (IEC 60529) EI 2L D ICE>TWET,
NS M, ERALEIAKEAINTWEY,
INSORBRTTILOY T Y McEWT, EBOTETANE BRIE. REESOKREICVEDITEEIC [T
AMK EHEDPEXANUET, B
K[BRICIE. 2BEORLRZIRFVAIZFERLTED., 85 OPESICEKDXAILTED £,
AU -
fl © HVG.OW.304.CLLP CRE®DPIZ. Araldite (® Ifr\ﬂez) FEAD. [FBT A NKRERR)

HVG.0W.304.CLLPV (PiZAraldite (@ T/RF) FEHD. REDVIE. [ET A NEHES)

HVG.0W.304.CLLS (REDSIF. Stycast (® IR*Y) BED. [BT X b REHD)

HVG.0W.304.CLLSV (SldStycast (@ T/RF) FEHED. REDVIE. [ET A NEHED)
E) —ARAYICAraldite®ld #I80E F T\ Stycasteld#I120EREREICT X252 EATEXRT, XRHRREZ(]

>|
Hrr
oF
N
D Ok
o
vo
o4

)
7™

(. AralditeeDBHRIHZE HE<HD XTI, BELRETTCREIXRY
/L,\D/\ j:o—\‘ﬁx L‘—*HD)\< TL_é\I\

EATRVAE
B, [IENER

BE & R BE & Rg
AR A > 1000 cycles | I[EC 60512-5 test 9a ow 60 bars IEC 60512-7 test 14d
B E up to 95% at 60° C 1w 60 bars IEC 60512-7 test 14d
TREEE OW-1W) - 20° C/+100° C e 2W 40 bars IEC 60512-7 test 14d
TREEIE (2W to 5W) - 20° C/+80° C RERBRE 3w 30 bars IEC 60512-7 test 14d
BWKR L —BBTAK? >1000 h IEC 60512-6 test 11f 4W 15 bars IEC 60512-7 test 14d
SMEAT I — 20/80/21 IEC 60068-1 5W 5 bars IEC 60512-7 test 14d
TRHEE (He)" <107 mbar.L.s™!| IEC 60512-7 test 14b

” ’:Lfﬁ ETILDEBE
2 KirEROYV T v MNERRERRRE
3) for chrome plated product («C» material code).

HVG BEEYVIYNRAFTYMEE.GF— (A,BorL¥—). REBETI

Bk & mm)
E ‘ L ‘N‘S1‘SZ‘SS

x| ale] o |

HVG OW 16.2 | 16.0 | M12x1.0 | M14x1.0 | 55| 24.1 | 8.0 | 10.5 125 | 14
HVG 1iW  18.3 | 19.5| M14x1.0 | M16x1.0 | 11.5| 30.0 | 8.0 | 12.5| 14.5| 17
HVG 2W 225 |21.8 | M16x1.0 | M20x1.0 | 14.5| 35.8 | 9.0 | 145|185 | 19

[~——L maxi—

*‘N

& I i HVG 3W  26.6 | 27.0 | M20x1.0 | M24x1.0 | 17.5| 42.2 | 9.5 | 185|225 | 24
° o

Y ¢ ¢ HVG 4W  32.8 | 34.2 | M24x1.0 | M30x1.0 | 20.0 | 48.2 | 9.5 | 22.5|28.5| 30

St g E maxi \ S 2 HVG SW  48.0 | 53.0 | M38x1.5 | M45x1.5 | 22.0 | 55.6 | 12.5 | 35.5| 42.5 | 46

IRRIVAY MTE (18R—IUSE)

6 www.lemo.com



‘©. LEmMO.

HRG BEY#YT vk, "AFY R EE. GF— (A,BorL¥—) RAZ7FVIFHE, [KBETI

(<——L maxi —
gk %

T T zs i (mm)

o P ‘é

l, ¢L 7L |PU-X| A | B e e E| L | N | S1|s3|s4
s1/sa/ E maxi\ 8 4 HRG OW 18 | 16 | M12x1.0 | M14x1.0 | 55 | 241 | 8 |105| 14 | 17

IRFIVA Y A (18—

www.lemo.com 7



‘D). LEmMO,

ENE[EN [NNEEENE 4 Y~k OEE

BRIV 7AN—T =TI RBELHDIRIDT, BEEETE,

Solder contacts av57 Solder
N1 AWG contact
oo =3 Crimp N
HE E ==
N < DN | @
Y o EN|ER
% X~ X = =
S b3 B2 & | 3 2 2h| =
1 DRI Nl E N
£ | & N AN B NN
A S ol ENESE 2 e F &N &Y =
v A ml# | o "NSNH 8 E | E | K| BA| K
2 ow 09| @ ([ [ J [ J 20 | 32 | 20 1.00 | 1.05 10.0?
1w 13| @ [ J [ J [ J 20 | 26 18 1.50 | 1.35 15.0%
@ ‘ 302 2W 2.0 ([ J [ J [ ] [ ] 16 18 12 2.10 | 1.75 25.09
3W 3.0 ([ J [ O 12 14 10 210 | 1.55 35.0
5W 60| ©® 8 3.60 | 295 50.0
3 ow 09| @ ([ o 20 | 32 | 20 1.20 | 0.90 | 8.0?
1w 13| @ ([ [ J 20 | 26 18 130 | 1.55 | 12.0
303
2W 16| @ [ o [ J 18 | 22 14 240 | 1.85 |17.09
3w 20| © ([ [ ] O 16 | 18 12 190 | 1.50 | 25.0
4 ow 07 | @ ([ ([ [ J 22 | 32 | 22 0.85|0.70 | 7.0?
1w 0.9 ([ J [ J [ ] [ ] 22 | 32 20 1.35 | 1.45 [10.0?
2W 1.3 ([ J [ J [ J [ ] 20 | 26 18 1.85 | 1.85 |15.09
304
3W 2.0 ([ J [ [ ] [ ] 16 18 12 1.45 | 1.25 | 19.0
4W 30 @ ([ O 12 | 14 10 2.10 | 1.50 | 30.0
5W 40| © ([ O 10 | 12 10 295 | 2.65 | 35.0
5 ow 07 | @ [ o [ J 22 | 32 | 22 1.00 | 0.70 | 6.5?
1w 09| @ ([ [ J 22 | 32 | 20 1.25|1.15 | 9.0
305
2W 1.3 ([ J [ J [ J 20 | 26 18 1.75 | 1.60 | 14.09
3W 1.6 ([ J [ J [ ] O 18 | 22 14 190 | 1.25 19.0
6
ow 05| @ O [ J 28 | 32 | 28 0.85 | 065 | 25
306
1w 07 | @ ([ ([ [ J 22 | 32 | 22 1.05|1.20 | 7.0?
o 1EHL Note: ! see calculation method, caution and suggested standard.
O ST S, 2 PCBAOETILINELY 7y b DIBHIZ6ATT

3 PCBAHIOE T/LIREY 7y k DIFEIF12ATY,
WDAZBOAV S MNMCEET2ARTTDH

8 www.lemo.com



HRRIN]CCC(HNANERS

Solder contacts av459 Solder
N AWG contact
iy € Crimp N
e \E/ =0 =
™N < B | B
Ay e EN| ER
el X~ I — -
by b Welm | 3 220 2
| RO N Nl £ M | |
£ | & N2 N B |l En | Ey | @
A o A H N :\r< :\—H\ % < S I&EN &N &
Ay A ml#| S NEND o | E| E | B Br| ¥
6 2w 13| @ | @ | @ | ® | 20| 26 | 18 1.35| 1.45 | 12.0
0O 306 3w 16| ® | @ | @ | O | 18| 22 | 14 160 1.15 | 17.0
4w 20| @ | ® ) 16 | 18 | 12 2.00 | 1.75 | 24.0
7 ow 05| @ | (¥ | @ | @ | 28| 32 | 28 0.80| 070 | 2.5
W 07 | ® | @ | @ | @ | 22| 32| 22 095| 1.05| 7.02
‘ a 307 2W 13| @ | @ | @ | @ | 20| 26 | 18 1.75| 1.60 | 11.0
3W 16| @ | @ | @ | O | 18| 22 | 14 1.70|1.25 | 15.0
4w 20| @ | ® | O 16 | 18 | 12 2.00 | 1.80 | 20.0
8
‘ ‘ 308 W 07 | ©® | @ | @ | @ | 22| 32| 22 095|1.15]| 5.0
8
2W 09| @ | @ | @ | @ | 22| 32| 20 150 1.25 |10.02
308
3w 13| @ | @ | @ | ® | 20| 26 | 18 1.65| 1.15 | 13.0
9
‘ ‘ 309 ow 0.5 e O [ ] ([ ) 28 | 32 | 28 060 | 0.50 | 2.0
9
8x1.3 20 | 26 | 28 6.0
‘ @ 309 W jop ® | ® | @ 6 | 18 | 12 135|105 45p

o 1RHER
O FREX @

Note: " see calculation method, caution and suggested standard.

2PCBFOETILIRELY 7 v K DIFEIF6ATT,
IARBAVE I MERY 2ARTIDH

www.lemo.com




©. LEMD HRN(NA| | [NNNNEES

Solder contacts aAv5y Solder
Ny AWG contact
oo B Crimp N
H@ g’ ={ =
N < DN | @
Ay e EN|ES
X X~ X = =
A g Wlw | B 72 =
| ~ ~ NI Lo £ M | HS | 8
P | o NIANTIANR B R o | i
A > AN E N ag 2l | 3 BN EN| &
Y P mit | & NEND o | E| E | R B | ®
1 0 1w 05| @ P [ ] [ ] 28 | 32 | 28 090 | 150 | 25
2W 09| @ (] [ J [ J 22 | 32 | 20 1.45 | 1.30 | 8.0%
‘ 310 3W 13| @ (] [ J [ J 20 | 26 18 1.25 | 0.90 | 12.0
4W 16 | @ (] O 18 | 22 14 185 | 1.30 | 17.0
5W 30| © (] @ 12 | 14 10 235 | 2.30 | 20.0
12 = W 07| @@ | ® | ®| ® | 22| 32|22 125|135]7.02
O O
@ 312 3w 09| @ (] [ [ J 22 | 32 | 20 1.451.00 | 9.0
QO
4W 13| @ (] O 20 | 26 18 1.45 | 1.60 | 12.0
14 1w 05| @ (P [ J [ J 28 | 32 | 28 0.80 | 120 | 2.0
2W 0.7 ([ J ([ J 22 | 32 22 1.15 | 1.35 | 6.5?
314
3w 0.9 ([ J ([ J [ ] [ ] 22 | 32 20 1.20 | 1.20 | 9.0?
5W 2.0 ([ J ([ J O 16 18 12 210 | 2.00 | 18.0
16
‘ ‘ 316 1w 05| @ @ [ ] O 28 | 32 | 28 080|125 | 1.5
16 2W 0.7 ([ J ([ J [ ] [ ] 22 | 32 22 095|125 | 6.0
3wW 09| @ ([ J [ ] [ ] 22 | 32 | 20 1.20 | 0.85 | 8.0
316
4w 09| @ () [ J 22 | 32 | 20 1.35 | 1.50 | 10.0
5W 20| © (] Q) 16 | 18 12 185 | 1.95 | 12.0
18
2W 0.7 ([ ([ J [ ] [ ] 22 | 32 22 0.85|1.20 | 5.5
318
3w 0.9 ([ J ([ J [ ] [ ] 22 | 32 20 1.20 | 1.05| 7.0
0 IZHES Note: " see calculation method, caution and suggested standard.
O ESEY 2 2 PCBAYOE TIL/RAELY 7y h DIFEIF6ATY

AARBIAVH I NCHEATDARIIDH

10 www.lemo.com



HNN[NN|  |EEEEENE D). LEMD

Solder contacts V59 Solder
N AWG contact
oo E Crimp L
HQH g’ ={ =
N < DN | @ s
S e EN| ER
¥ X~ X = =
2 b @ | 3 Niza =
=] | & A ,\_L AN S N NN
Ml ajE N SEISF 2 e 8|8 &Y«
v A ml#| o nNSInNE | €| €| ®Bn|®BA|
19
@ ‘ 319 2W 07| @ [ ] [ ] ® | 22 | 32| 22 09 |125| 5.0
20
‘ ‘ 320 3w 07| @ [ ] [ ] ® | 22| 32| 22 1.00| 090 | 6.0
20
4W 09 | @ [ J [ J 22 | 32 | 20 1.35 | 1.00 | 8.0
320
5W 16| @ [ J O 18 | 22 14 190 | 1.70 | 10.0
22
‘ ‘ 322 3w 07| @ [ ] [ ] O | 22| 8 | 22 1.00| 090 | 55
24
3W 07| @ [ J [ J ([ 22 | 32 | 22 095|080 | 4.0
324
4W 09 | @ [ J [ J 22 | 32 | 20 120145 | 7.0
26 ,
2W 05| @ [ ] o | 28 095|130 | 2.0
326
3W 0.7 | @ [ J [ J O 22 | 32 | 22 095 0.70 | 4.0
o REER Note: " see calculation method, caution and suggested standard.

O BREX G

www.lemo.com 11



ENN(EN|  |EEEENR

L. LEMLO,

EZ

o(v) WER

3.5

5.0

8.0

5

3.0

2.0

7.0

1.5

6.0

6.0

Solder
contact

NN &
(sul AY) FEEe

1.60

1.20

1.45

1.10

.60

1

NG &AE-N 444
(sw AY) FEgRe

AWG

Xew

0.80 | 0.70

22

0.95 | 0.85

20

1.45

18

0.80

0.75 | 0.70

22

0.90 | 0.90

22

1.30

18

0.70 | 0.70

22

1.20

18

1.30

20

Crimp

32

32

26

32

32

26

32

26

32

("xew) Jop|os

22

22

20

28

22

22

20

22

20

22

avyy
N1

(1)
WENNL

(N—=14Y)
HEIANL

LARLyg

H7

(Ww)v e Fy 4670

HBL L EN—LR )

@ .

Solder contacts

Crimp contacts

0.7

3W

@@ 8 D @ @ @

o
™

4W 0.9

330

1.3

5W

AN
(9p)

2W 0.5

332

AN
(3p)

3W 0.7

332

0.7

4W

o
<

o
<
®

1.3

5W

(o]
<

0.7

4w

(o]
<

1.3

5W

o
n

0.9

=
o

Note: " see calculation method, caution and suggested standard.

*E
O BREX

o 1E#

www.lemo.com

12



HRRIER] " [NNNEEER D). LEMD

E2T

Solder contacts V59 Solder
N AWG contact
oo € Crimp L
HQH ‘E’ ={ =
N < DN | @ o
Y S EN| EF
& w | > =4
-~ -~ L | 3 SRR
| ¢ A\ N .LL Lo E Ha | H é
P | & NIANTIANR] B N
A > AN E N s S| B &N &N
Y A mi# | NSNS o | E| € | B B
54
354 5W 09| © | © (] 22 | 32 | 20 1.15 | 1.55
64
364 5W 09| ®© | © (] 22 | 32 | 20 1.30 | 1.55
o ZXH Note: " see calculation method, caution and suggested standard.

O FIRE

www.lemo.com



‘D). LEmMO,

CODJEDICT T T I Collets
C and K type collets
OW, 1W, 2W and 3W series
90 €+
Reference Collet @ Cable o Reference Collet @ Cable o
Type H Code oA ‘ oB max. ‘ min. Type H Code oA oB max. min.
(o3 101 1.6 — 1.2 1.0 C 80 8.2 8.2 8.0 7.6
ow C 151) 1.6 — 1.5 1.3 2W C 85 9.2 8.6 8.5 8.1
(o3 20" 2.1 - 2.0 1.6 K 90 9.2 - 9.0 8.6
C 25 3.1 - 2.5 2.1 K 95 10.2 10.2 9.5 9.1
C 30 3.1 - 3.0 2.6 K 10 10.2 10.2 10.0 9.6
C 35 4.2 4.2 3.5 3.1 K 11 11.2 10.6 10.5 10.1
(o] 40 4.2 4.2 4.0 3.6 © 30 3.2 - 3.0 2.6
C 45 5.2 5.2 4.5 41 SW C 35 4.2 - 3.5 3.1
K 50 5.2 5.2 5.0 4.6 C 40 4.2 - 4.0 3.6
K 55 6.2 6.2 5.5 5.1 C 45 5.2 - 4.5 4.1
K 60 6.2 6.2 6.0 5.6 © 50 5.2 = 5.0 4.6
K 65 7.2 6.7 6.5 6.1 (o} 55 6.2 - 5.5 5.1
(o3 30 3.2 - 3.0 2.6 C 60 6.2 - 6.0 5.6
1w (o3 35 4.2 - 3.5 3.1 C 65 7.2 - 6.5 6.1
(o3 40 4.2 - 4.0 3.6 C 70 7.2 - 7.0 6.6
(& 45 5.2 = 4.5 41 (o] 75 8.2 - 7.5 7.1
(o3 50 5.2 - 5.0 4.6 C 80 8.2 - 8.0 7.6
(o3 55 6.2 6.2 5.5 5.1 C 85 9.2 - 8.5 8.1
(o3 60 6.2 6.2 6.0 5.6 C 90 9.2 - 9.0 8.6
C 65 7.2 6.7 6.5 6.1 C 95 10.2 10.2 9.5 9.1
K 70 7.2 - 7.0 6.6 (o3 10 10.2 10.2 10.0 9.6
K 75 8.2 8.2 7.5 7.1 C 11 11.2 10.6 10.5 10.1
K 80 8.2 8.2 8.0 7.6 K 11 12.3 - 12.0 10.6
K 85 9.2 8.6 8.5 8.1 K 12 13.8 13.8 12.8 121
C 30 3.2 = 3.0 2.6 K 13 13.8 13.8 13.5 12.9
2W (o3 35 4.2 - 3.5 3.1 K 14 15.3 15.3 14.0 13.6
(o] 40 4.2 = 4.0 3.6 K 15 15.3 15.3 15.0 14.1
Cc 45 5.2 - 4.5 41 Note: All dimensions are in millimetres.
1) the inner diameter of the smallest bend relief available is 2.5
c 50 5.2 - 5.0 4.6 mm (in TPU) / 1.7 mm (in silicone).
(o3 55 6.2 - 5.5 5.1
(o3 60 6.2 - 6.0 5.6
(o3 65 7.2 - 6.5 6.1
(o3 70 7.2 - 7.0 6.6
(o3 75 8.2 8.2 7.5 7.1

14

www.lemo.com



L DO N

L. LEmMO

CRUKZZaAL v k

T—=TJIZE o

N

(N
‘.:'.

(T
T

max. min.

dLy hRo

T—TIEoe

www.lemo.com

oA ‘ oB

max. ‘ min.

15



‘D). LEmMO,

INEEN NN NN Z 0t

W2 U—=XQx9% ALy bhRERAXYRKYU—T

SEEX 2EEX
=) — ED e—
e N e——
L g}% L g}%
JLy bR HEPEXORIF, L b Jbv b DEFEXORHIE, L v b
B#S EANLA VAU =TFS H#S EXRLAYRY —=T&ES
547 | a-k REHEL T RE . 547 | a-k EEREL T R,
C 30 to 45 GMA.OB.eee.00 C 30to 10 GMA.3B.eee.00
oW || z 3W | 2
K 50 GMA.1B.eee.00 K 11to 15 GMA.4B.eee.00
C 30 to 65 GMA.1B.eee.00
z z C 50to 15 GMA.4B.eee.00
1 W K 70 to 85 GMA.2B.eee.00 4W
C 30 to 85 GMA.2B.eee.00
2W | z
K 90 to 10 GMA.3B.eee.00

@ R RUU—JR@REXERDTT, BfTHFIOT (141-142_X— T SHR)
IRTOTEEFMM (TUA—=KL) TEBPNTHEY

routehy

BFG 7347%+¥w 7. GX— (IP68 and resistance to hydrostatic pressure 30 bars)

. ~E (mm)
pid} DRV
& AlB] e |LI[INV ST
BFG.0W.100.eAZ ow 17.2 6 M14x1.0 |12.5| 85 | 16
BFG.1W.100.eAZ 1w 19.3 6 M16x1.0 |15.5| 85 | 18
T ﬁ BFG.2W.100.eAZ 2W 23.5 6 M20x1.0 [17.5| 85 | 22
q [ .‘:"'
% { BFG.3W.100.eAZ 3W 27.8 6 M24x1.0 [22.0120 | 26
a T
\k i BFG.4W.100.eAZ 4W 34.3| 10 | M30x1.0 |22.5|120 | 32
\‘.‘\ 4 BFG.5W.100.eAZ 5W 50.0 | 10 | M45x1.5 |27.0|120 | 47
/ 8 : 1 the tolerance on this dimension is = 5 mm.
N , HE: _ _
e - ME e =NEIA+NiXvF Bum)e=S, A7V LR
O—7MB : A7V LAXF—)
UV TT o Ib—=ILHt BN Y F

16 www.lemo.com



‘D). LEmMO,

BRE EBEIEVYT Y NBI7SvFVI%v v 7 (KK : 1P68)

BE o R R
BRE.0V.200.eAV ow 17.2 [13.7 | 85 16
BRE.1V.200.eAV 1w 19.3 [13.7 | 85 18
BRE.2V.200.eAV 2W 23.5|14.7| 8 | 22
BRE.3V.200.eAV 3W 27.8 |[14.7 | 120 | 26
BRE.4V.200.eAV 4w 34.3 |14.7 | 120 | 32
BRE.5V.200.eAV 5W 50.0 |[16.2 | 120 | 47

#1E : 1 the tolerance on this dimension is + 5 mm.

5% :
ME : e=NFEF+NiX v F Bum)e=S, ATV L X
O—7#8: A7V LAZAF—)

Y77 o)L—ILit  EEE+NIX Y F
0-Y ¥ %" FPM (Vitone)

BRF 7ZVU—=VY4oy R NAITSVv*>IFv v 7 (Kt : 1P68)

St

oA

sliding loop

Tt
(N

W SU=Z o I ‘(m’:jf =
BRF.0V.200.eAV ow 17.2 |13.7 | 85 16
BRF.1V.200.eAV 1w 19.3 |13.7 | 85 18
BRF.2V.200.eAV 2W 23.5 |14.7 | 85 | 22
BRF.3V.200.eAV 3W 27.8 |14.7 | 120 | 26
BRF.4V.200.eAV 4w 34.3 |14.7 | 120 | 32
BRF.5V.200.eAV 5W 50.0 |16.2 | 120 | 47

#1E : 1 the tolerance on this dimension is = 5 mm.

¥ :
ME : e=NFEF+NiX v F Bum)e=S, ATV L X

O—7#M&: A7V L XRXF
TUYTT o IL—ILit  EE4NIX Y F
0-U > %" FPM (Vitone)

—Ju

GEA NAFvEHk

HME  &EIFNIX Y FHE LT (LN)
ATV L ARF—IL (AZ)

AE i BT"f fo T
GEA.1S.240.LN ow 14 |15.8 | M12x 1.00| 2.5
GEA.OE.240.LN 1w 17 [19.2 | M14 x1.00| 2.5
GEA.1E.240.LN 2W 19 [21.5|M16 x 1.00| 3.0
GEA.2E.240.LN 3w 24 |27.0 M20x 1.00| 4.0
GEA.3E.240.LN ANy 30 |34.0 M24 x1.00| 5.0
GEA.5W.240.LN 5W 46 | 53.0 [M38 x 1.50| 8.0

BE 7Yy hDHDHKIBORETT,
HEESOREDOLNIEME ERALEAEZRUET,
LN : &E#F+NIX v F (3 pm)

AZ: ATV LARF—I

www.lemo.com

17



L. LEMO,

GDA O-UYJRB73Y

A Sy—% j;’f‘(mg‘)
-~ oA GDA.99.070.100VK OW 7.0 | 1.00
GDA.99.090.125VK 1W 9.0 | 1.25
GDA.99.120.150VK  2W  12.0 | 1.50
GDA.99.150.150VK ~ 3W  15.0 | 1.50
TLC GDA.99.190.200VK  4W  19.0 | 2.00
GDA.99.310.250VK 5W  31.0 250
18 : FPM (Vitone)
INRILAY M
INRIVAY M TE
EVG, HRG, HVG Sy—x AjL‘,fB(mT)L
L oW  12.1 106 19.0
W 141 | 126/ 21.0
T T 2W 161|146 | 255
3W  20.2|18.6 | 30.0
0B~ . oag - 4W 242|226 37.0
5W  38.2 |35.6  53.0

Ty MM ML E

NILZE (Nm)

V=X
0W‘1W‘2W ‘3W‘4W‘5W

FeeandPee DL v ~K+wvhk 07 |08 | 2
Vay NARATY K
hy 7Yy TFvhk

7
5
#E: AT 27— 7 )LBICEIERHEDR
BESITHEMVENCABOEZL

w
(6]

8
9 11 14 | 19 | 24
7

9 12 | 17 | 22 1N = 0.102 kg

:‘(_

FRILVVIZEIRD £9, EZD MNILVEIZEZOMAXIETTY,
TV () BEERONBTEICREAWVWEDLELLLE W,

18

www.lemo.com




©. LEMO

HROEZLHEICOWTDEEEIA

'Aa);ﬂ-.r\ L&L\T‘_Tz_gx ﬁfﬁ?%ﬁﬁﬁh:ﬁﬁ?%@w
;ﬁﬂ&ﬁm RBEYRT—T I & DEFHEHILT

o

H@%i BIBICHE> TS IES LY,
79D Emﬂfﬁ REREEIERITIEDNHBD

1. 3y IRUKK N \ o \ _
§égﬁﬁ&%9mt%&®ﬁ%\ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%g(%@m%)@ﬁkwﬁ%\ﬁ%\%%vavﬁ%%m
E%EwﬁéLTm%%&%mgﬁv BEINIEPE DM@ ZHERL THRRICEBEZSEZE T,

2. RV i
ARV B LV ZFDEGRIE E%b@m#ﬁ&ﬁf%%@ﬁﬁ@ﬁ%?%%%ﬁ&Di?o
BEELREZ DEMITER LG LD, I%«@ﬁ@%tﬁ?%%ﬁ%biﬁo
IRV 5D ?fﬂﬂ_L‘CWEﬁtﬂiﬁt]JE%(ﬁ%P"*Ht)\b\ﬁaT <rEE W,
ZOBRICIEBEY B IEZFERAL T2 TEREDH D HREOERNEE T,

3. #H
BHULRD \QﬁhbHMTMé:*Oﬁwm\%Eﬁ##B@m&St?«%Tﬂ(Eﬁ%ﬁmwwﬁ%b
#m;t)svm:4mmcut DEENINZREFBRTHD, IRV IDBEHULCEBHBAICIDLSR
BENDIDSBVWKLSIC, FHLEZ EDRENHD XTI,

4. HRRUERERE
RAERBEFERT SHARICLIENPEERIGICL > TEDSNET, )
ZEHEEMERHEEMICEDERBEEFILAAEIN., ERBEFAIOTICEHINTVWIRIN, COBEERFRTY Y
NERPTA VI\—RADRECLDREEZITET,

A5 OV EEHORBREBE L FIWIREED75/\—t > N TEE LR K500V, REREEIF1D2 T,

5. CEV—%>Y )

CEX—F Y JREM LRGP T /N1 ATER SN, BRMOLERZICHEEL TWSIEZRLET,
ZOCEN—F VI EBREMNITRTH D IR YFICITERASINEE Ao
6. HRmOWE

LEMOR & 37405 BRFAD MR IC 0% | SEM L MERED DN S LUBROETLTF ELUTIBAHYET,
MROWAL TCRERI-THRORBRUTRES RIS \
WAk, EHREBERDIL—AZICELTERH LA RS BENCENET DTS 7RIS,

7. & (AU7AN_TMETORY > 3 ~65)

Pmman%i m% XU, DA \Eﬁﬁﬁ%ﬂétgiw%wgm®iﬁ REBERICOWTAHY 74 )L=7INh
Ric, BETHYRE %ﬁ5;t%%ﬁﬁHTmi?gLﬂm®% ﬁ%&& TERICOARE, BRFES
nTWsico, Proposmon B5DEHIFRIRENEKY . FMICD L\'Ctzt Z55% B S, https://
www.Iemo.com/quahty/LEMO-Prop-65-compliance-declaration.pdf.
RERE
L E#TIE \ﬁt%wﬁﬁwﬁ\&émﬁbzabii ZDH. KREDBEHRPERINELTEELH N I
FENBHRNDZHFOLDTEBD TEA, WINIcE L, LEMOH TIE ﬁ%%\%iwﬁw«wﬁé\%zﬁwﬂﬁ\
FWE7Yv YT U—ADOE@E. FEE. BE. THE. ;L) atﬁ/i\’l“ﬂ:ij‘bT\ BICREEZITOHBDOTIEHD FE
ho LEMOESSRZERULEEmE T TV T —a vADOEEIFETI—FICRBBLE T,

WHR 315585, LEMOt., RUZDEES, RE. REBEAKVEEX. LEMOANRMH T 2@REKIVIY —E X (CBEE
Ufe. ED &S RBHM, ﬁ%w ﬁ%@\ammmimaﬁi_ﬁbfﬁfw%ﬁmiﬂmo:n%mm\ﬂﬁ&om
Lg%k, BT, ﬁmxuﬁﬁﬁéﬁgmﬁ%wﬁ% IUESN %mimiﬁ% FEY DEBADEE, L\

DEERIR OB E DEAEDEDEENTIN, ZNSICRESNE
~E

LEMOH DT =5 T v IPT—5 > @mmoﬁw1ﬁm%b Dixg, BHE, [AFZOXFEHDLY, 2 TORRK
ERCY N SN HllBR, ERMMHED HFASNET T, BESNLXEICKHUTIE, LEMOHICIFEENH D FE
AU, Fle. Z0EZEVEE A % BRITENMDOHIRERZ2EHHDET,

%3|
|||§_f
._m

www.lemo.com 19



‘D). LEmMO,

20 www.lemo.com



eI A v

Beb R F A T3R5 TOET ZOHF BTSN TOET

Ve Ve V9 Ne Vo Be N

A\ CAVE Y ENEYAYA Y

ok Z

D0 -~ %3 e B¢ %@

CRTYISA [ RRIeA | YUK [ WRDYISA | W)X WMSI-X WYX

Ne Be V& <% \ﬁ/ ve W

WINEZTETHZ O NEZ AR SEBLIED (9 2 L3R 2.
FANAE 2 L TR TOMERE LT, GG MM Z L3R L T0E T,









